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33PBEKCKOW COLL KbI3bINCKOIro KOXKYYHA PT.




[1pn pewieHnn ypaBHEHUN U CUCTEM YPaABHEHUN C
napamMmeTpamn o4eHb yaobeH n HarnageH
rpadonvecknin MeTop peLleHmnsi, o0cobeHHo ¢
ncnosnb3oBaHueM cpegbl GeoGebra.

Ha ypokax matemaTtukm npu n3y4eHmmn ypaBHEHUN C
napameTpamm UCNorb30BaHNE ANHAMUYECKOM
MaTeEMaTUKN pa3BUBaAET 3pUTENbHOE U
NPOCTPAHCTBEHHOE MbILLNIEHNE YYEHNKOB.

A ans nogrotoBku yvaimxesi K Ol'9 (23-e 3agaHue
yacTtn 2) n ENo (18-e sapaHne 4yactn 2) MOXKHO
MCMONb30BaThb rpamnyeckn MeTod peLleHns.

PaccmoTpum npmmepbl n3 oTKpbIToro tekcta KM -
oB OI'D 2016 ropa noa pegakumen L.B. AuleHko.



Bapuanm 1. (23-e 3adaHue) llocmpoume
2pagpuk y = <

| 23

u onpeoenuine, fipu Kakux 3Ha4YeHusix k
npsimasi y= kx umeem c 2pa¢ghuKkom po8HO
OO0HY 06w, yr0 moyKy.

PewieHue: Npeobpasyem BblpaXKeHn *—3 _1

x2—3x «x

npu ycrnosumn, 4YTo Xz 3. [locTponm rpadouk:




[MpupasHsem 1/x=1/3=3k. Otcioga Haxogum k=1/9. lNpamas y= kx nMeeT PoOBHO
oaHYy oOLwyto Touky npu k=1/9, yto npubnmxkeHHo pasHo 0,1. T.e. NnpAMast OIMKHa
NponNTK Yepes TOUKY ¢ abcumccon 3.

OtBeT: k=1/9.



BapuaHnm 5. (23-e 3adaHue) locTponte

rpa¢MK ¢y"u.f| ll‘l;+ 1
y= -4 —

x*+x
N onpepenuTe, Npu Kaknx sHad4eHusx k

npsamMasn y=K He nmeet c rpachmkom ooLnx
TOYeEK.

42Tt __,_leoBpasyem BbipaxeHue
) o - X
, [IPW yCroBuK, YTO X#-1.
[TocTpoum rpaduk:




[Mpun x=-1, y=-3, T.€. B 3TOMN TOYKE PYHKLNA UMEET TOUYKY paspblBa.

N3meHss 3HavyeHne napamMeTpa 4Yepes NosisyHoK Mbl yoeammcs, 4To npu gapyrux

3HayeHusax npsamas u rmnepdbona MMeroT ObLLYIO TOYKY.

[Moatomy npu k=-3, k=-4, npsimasi y=k He MeeT C rpaddMKOM HN OHOM OOLLIEN TOYKMN.
OTBerT: -4; -3.




BapuaHm 4. (23-e 3adaHue) NocTtponTte rpacpumk byHKLUMN
(x*+1)(x+2)
L —2—x
U onpeaenuTte, Npu Kakmx 3HadyeHusix k npamasa y=kx umeet ¢ rpacpmkom poBHO oaHY
OOLLYIO TOUKY.

PeweHune: [Npeobpasyem BblpaxeHune

;1‘2+1;1‘+2 .
e+,

—2—x

Mpwv yCroBuu, 4To X# -2. lNocTponm rpadouk:




MpsamMas y=kx nmeeT poBHO OAHY OOLLYI0 TOYKY, ECNN OHA NPOXOAUT Yepes ToYUKY (-2;-5) nnn ecnu

ypaBHeHMe
—x“—1=kx

nMeetT OgunH KOPEHb. ,D,I/ICKpVIMVIHaHT ypaBHeHMFI
“+kx+1=0 paseH k2 — 4 = 0O

. Nonyyaem, yto k=-2, k=2. lNogctaBmB BMeCTO X=-2, nony4nm k=2.5.
OrtBerT: 2,5; -2; 2.




AHanNornM4yHo peLuarTcsa 04eHb MHOMO NPMMEpPOB M3 OTKpbITOro Tekcta KMM-os Ol3.
[Mpumepbl 13 otkpbiToro Tekcta KMM-os EIM3 2016 roga noa pegakunen N.B. AweHko.
TpeHupoBo4Hasa pabota Ne1 (18-e 3agaHue)
Hamaute Bce nonoxmrenbHble 3HAa4YEeHUSA a, MPU KaXXKA0M U3 KOTOPbIX CUCTEeMa YpaBHEHUN
(x—2a+3)*+(y—a)* =225
{ (x+3) +(—a)Y’=a*+2a+1

UMeeT eAUHCTBEHHOE peLueHue.
PelwweHnne: Mbl Buanm, 410 1 NepBoe, 1 BTOPOE yPaBHEHNS- 3TO YpaBHEHUS OKpY>kHOCTen. Cnctema

MMEET OHO peLleHne B Criydae, Korga OKpYXHOCTM KacatoTesl. [TocTpoum rpadukm B cpene
GeoGebra.
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Mebl, nepensuras Non3yHoK a, BUOMM, YTO Npu pasHbiX 3HAYEHUSIX NapamMeTpa OKPY>XHOCTM Ninbo
nepecekarTcd, IMbo He nepecekatoTcs, NMbo kacatoTcd. K ycrnosuio Hawen 3agaym
COOTBETCTBYET TONbKO O4HO peLleHue: a=2,5.

OTBeT: a=2,5.
TP Ne7. HamaunTe Bce 3Ha4yeHUs a, Npy KaXXaoM U3 KOTOPbIX ypaBHEHUe

M+ (da- o) +6x° 4 Ba=

He UMeeT KOPHEeMN.
PeweHune: [NpeobpasoBaB ypaBHEHME, NOSTYYMUM, YTO

-3x“+2x =4a

Hangém OuckpMMmnHaHT KBagpaTHOro ypaBHEHNSA U OH OOMKEH ObITb MEHbLLE HYNA:
4-48a<0, a>1/12

[MocTpomm napadony n NnpaMyto Yepes CTPOoKy BBoAa. VI3MeHssi MoN3yHoK a, yBUanm
peweHue. [Npn a>1/12, oHM He nepecekatoTcs, T.e. AaHHOE YPaBHEHNE HE UMEET KOPHEN.
OtBeT: a>1/12
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TP Ne10. Hanagute Bce 3Ha4YeHUs a, Npu KaXxXaoM U3 KOTOPbIX
ypaBHeHue

8x° + 4x’ = (31’ + 5a)3 + 6x+ 10a

He UMeeT KOpPHeMu.
PelleHue: I'Ipeo6pa30|3a|3 ypaBHeHUe, Nosyvynm, 4To

2x“— 3x = 5a
[ padpnyecku:

[TocTponm napaborny n NpsiMyto Yepes CTPOKY BBOAA.
amMeHAda Non3yHoK a, yBUAUM peLleHune.
AHannTn4ecku:

Hangem OQUCKpMMMHAHT KBagpaTHOro ypaBHEHUA U OH

OO0MmKeH ObiTb MeHbLUe Hynsa: 9+40a<0, a<-9/40.

[Mpn a<-9/40 paHHOE ypaBHEHNE HE NMEET KOPHEMW.
OTBeT: a<-9/40.







CIMNACWbO 3A BHUMAHUE!



